

BARCS és VIDÉKE

TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik hetenkint egyszer:
vasárnap.

Felolós szerkesztő és kiadó:
Skríbanek Géza.

Egész évre 4 frt, félévre 2 frt, negyedévre 1 frt
Nyilttér sora 20 kr.
Hirdetők nagyság szerint.

A „Csokonya-Vidéki Népművelési Egylet“

Bátran elmondhatjuk, hogy kevés oly szimpatikus kis község van még az országban, mint Csokonya. Valóban örömmel és csudálkozva nézzük, a mik itt történnek; kezdeményezés helye ez s kuforrása minden üdvösnek, jónak, a mi csak a nép boldogítására vezet; a hazafias szellem nem vagyog szebben, fényesebben sehol, mint e kis községben és vidékén, azokban az egy pár református kis községekben. És népek értelmes, boldog, megelégedett. És papjaik, tanítóik egy-egy apostolok, kik a vallás, hazafiság, a civilisatio szent ígét hirdetik s minden törekvésük a nép boldogítására irányul.

De nem akarjuk itt tovább gyarló szavakkal esetelni azok nagy érdemeit, kiknek hosszú, kitartó fáradozásuk gyümölcse maga fényesebben beszél mindennél. És te, minden üdvösnek koncentráló központja: Csokonya, légy tovább is világító oszlopa vidékednek, legyen Isten áldása vezér férfaid munkáin! Most pedig beszéljenek tovább a tények: a Csokonya-Vidéki Népművelési Egylet működése. *A szerk.*

Folyó évi decz. 4-én tartja rendes közgyűlését e jótékony egyesület. Jónak látjuk ez alkalmából az egylet áldásos működéséről egyetmást elmondani.

Harminez év óta áll fenn, ez idő alatt szegény iskolás gyermekek közt ruhára, tankönyvre (felekezeti külömbőség nélkül) kiosztott 2000 forintot. Iskolai könyvtárak alapítására s gyarapítására, valamint egyes iskolák taneszközökkel, tanszerekkel ellátására 300 forintot; a köznép közt kiosztott gazdasági lapok és könyvek; népművelési, egészségügyi ügyről szóló füzetek terjesztésére kiadott több mint ötszáz forintot. Megvette a „Dráva-vidéki olvasókör“ könyvtárát 50 frtért s azt a tagok használatára boesátotta. Két tanítót kiküldött a házi ipar tanulása s költségeikről gondoskodott. Az új pénzről, új mértékekről, a koleráról szóló népszerű füzeteket több száz példányban beszerezte és ingyen kiosztotta.

A jótékonságnak ily arányu gyakorlása mellett egyletünk csak kis mértékben gyarapíthatta alapítóját, úgy, hogy az máig sem mehetett többre 2000 forintnál.

Az egyleti közgyűléseken mintegy 25 felolvasás tartott (a legtöbb kinyomatva ki is osztott) a gazdálkodásról, dohánytermesztésről, takarékos magtárak alapításáról, az egészség fenntartásáról, a népművelésről, az erkölcsiségről, a socialismus veszélyeiről, a polgári jogok és kötelességekről, a természettan köréből, csillagászatról stb.

Emlékbeszéd tartott Barla Józsefről, Gr. Széchenyi Istvánról, P. Szathmáry Károlyról, Gr. Széchenyi Dénesről.

Egyletünket alapítványainkkal megtisztelték, s ezélja elérésében hathatósan gyámolították: Gróf Széchenyi Pál, Gróf Széchenyi Ferencz, Rába Miklós, Grf. Széchenyi Imre és Dénes, P. Szathmáry K., Hanny Nándor, Sárközy Tituszné, Mindszenty Péter, Prinke Sándor, Szabó Kálmán, Gr. Széchenyi Géza, Brodszky Károly, Chernel Gyula, Máthisz Ferencz, Psik Lajos urak.

Az egylet jótévi sorából nem kagyhatjuk ki néh. Horváth József visontai ev. ref. lelkészt; Németh Endre, Fuchs Adolf, Deszátly József és Linszky Antal urakat sem.

Megérdemli e jótékony egylet

T Á R C Z A.

Fájó emlék.

Múl az idő sebeseu rohanva
Múlta után emlékezés marad.
Mint a patak, mely vigan tova fut:
Marad utánna fővény és iszap.

Boldogságát hön szerető szivem
Nem érezte a jelen perczében;
Előtte mindig a jövő állott,
Rózsa szinnel vegyített képében.

Addig addig bizott a jövőben,
A szép időt szárnyai elvitték;
Kialudt hű szerelmének lángja,
Nem maradt más, mint egy fájó emlék.

Héjjas Jenő

Hazudni nem szabad.

Humoreszk.

Szabadon fordította németből Arnold I. után:

Körmendy Alajos.

„Bizony! sajtáságos egy dolog az a társadalmi hazugság“ — mondá Zellnerné, a titkos tanácsos neje, a kinek theasztala köré, mint minden csütörtökön, ugy ma is, ugyanaz a kis baráti kör egybe-gyűlt. „Én személyemet illetőleg fenttar-tom ana véleményyt, hogy az ember egész vigan evezhet át az életen anélkül, hogy a társasági érintkezés szabályainak magát alávetné; én elke-seredetten küzdök ellene. Sohsem hazudom.“

Naumann doctor, a ki a barátságos háziasszonnyal szemben ült, jelentősen pislantott egyik szemével. „Tegye kezét a szivére asszonyom!“ — szolt nagyon jóked-vüen — „Nem fogadott még Kegyed soha egy legkevésbbé sem közömbös és nem is éppen kellemetlen látogatást e szavak-kal: „Nagyon örvendek!“ s egy unalmas

látogatónak sem mondotta: „Nos, és Ön már indulni készül?“

A titkos tanácsosné ugy tett, mintha ép egy szemet ejtett volna le kötéséről s oly merően, komolyan szegezte le reá tekintetét, mintha őt más semmi sem érdekelné.“

„Mondja csak,“ — folytatta a ke-gyelmet nem ismerő doctor — „nem kö-szönte meg még soha Kegyed egy házi-asszonynak sem azon fölötte kellemes thea-estélyre nyert meghívását, a melynek él-vezeteit az utolsó eseppig kiürítette hősi megadással és fáradsággal elnyomott só-hajok, elfojtott ásitások között?“

A háziasszony eközben magához tért gondclataiból.

— „No ezek kivételes esetek;“ — felelt ő — „a társas érintkezés ezen szo-kásos formuláit mindenki gyakorlati érté-kük szerint becsüli meg, ez nem tekinthető hazugságnak.“

— „És az ember egyáltalán nem exis-tálhat e nélkül“ — jegyzé meg Schultz kisasszony. — „Képzélje csak el azt az

sület, hogy kebelében az alapítványozók és jótevők névsorának folytatása következzen! Ugy legyen!

Szalóky Dániel

Hirek.

— **Személyi hírek.** Fenyőssy Ödön barcsi főszolgabíró, ki több heti szabadság ideje alatt vidéken volt, a napokban vissza érkezett és ismét megkezdte működését.

— **Adomány.** Gróf Festetich Tasziló a vizvári iskola épület tatarozására, s a tantermeknek célszerű kályhakkal való ellátására 182 forintot adott.

— **Halálhírek.** Egy törekvő fiatal kereskedő, Klein Arnold hunyt el e hó 22-én Barcon, kinek halála általános részvételt keltett városunkban. Halálát agyhártyalob okozta, mely pár nap alatt véget vetett az alig 31 éves fiatal ember életének. A megboldogult csak nem rég nyerte ki főnökének, Dorner Samu tekintélyes gabna nagykereskedő s üzlet tulajdonos bizalmát, hogy őt üzletében üzletvezetőnek tette meg, miáltal jövődelmező álláshoz jutott s reá nem sokára megnősült s mintegy 7 hónapig élt csak a legszebb boldogságban fiatal feleségével. Temetése e hó 24-én d. u. 2 órákor volt, nagy résztvevő közönség mellett, koporsója fölött Dr. Mandl Ármint a szigetvári ujonnan választott főrabbi tartott hatásos gyászbeszédet. Temetésén testületileg vettek részt a Barcsi-Kerekpár-Egyesület tagjai is, minthogy a megboldogult tagja volt az egyesületnek.

— **Hideg fürdő novemberben.** A napokban egy vándor legény járt Vizváron házról-házra. Egy helyen a szobaajtót zárva találván, azt hitte, hogy nincs senki. Körülnézett hát, vizsgálva: mivel kárpótolhatná magát a remélt krajeárért. Meglátta a fűzesszöböl font tyukkatrocban a tojós kosarat. Az abban volt néhány tojást kivenni csak pillanat műve volt ugyan, mégis meglátta azt az istállóból kilépő gazda. Főlháborodva a hivatlan tyukász merészségén, a kezében volt vasvillával sietett jogos tulajdona védelmére. Am a vendég nem volt hajlandó a villanylél megismerkedni, futásnak eredt. A

esetet, a mely feltétlenül előállana, ha minden oly látogatást, melynek nem örvend az ember, így fogadna: „Na ez már csakugyan kiállhatatlan! Hát Ön már megint meglátogat?” Vagy az is lehetséges, hogy egy különben nagyon kedves egyéniség mellett ülve, a lakomából bőséggel kiveszi részét — már csak azért is, hogy beszélgetés hiányában ezzel szórakozzék s azután egy meleg készorítás kíséretében csak ennyit mond: „Hallja csak, évek óta nem unatkoztam már így.”

— „A leghathatósabb orvosszerrel, a mi csakugyan használt — legalább nekem — az ellen, hogy érintkezéseknél megrögzött betegséget: a füllentést, kerüljem, nekem volt szerencsém megismerkedni; — jegyzé meg Swartz tanárné, egy még mindig feltűnően csinos és vig kedélyű hölgy — „egy alkalommal ugyanis oly alaposan megjártam, hogy azután teljes nyolcz napon keresztül csak akkor

gazda utána. Jó futó volt a legény, de még jobb a gazda; — egyre fogyott köztük a távolság. Egyszerre megáll a legény, mert még a vasvillánál is félelme sebb valami állt utjába. Ez a Dráva volt. Pillanatra vissza hőkent a vándorló, s úgy látszott tanakodott magában, hogy a két nagy közül melyiket válassza. Nem volt ideje soká tündönni, mert a villanyél már csak néhány lépésnyire volt tőle. Egyszerre zsup! a 10 méter magas partról a vízbe ugrott. Rémülve tekintett utána a gazda, s rémülete csak fokozódott, mikor a víz színén csak a legény kalapját látta uszni, tulajdonosa lenn volt a 12 méter mélységű víz fenekén. Pár másodperc múlva azonban felszínre jött a legény s kalapját elkapva kifogástalan kutya-tempóban kezdett uszni a tulpart felé. Azon a helyen épen igen erős az ár, sodorta is az uszót lefelé. Nagyobb vizállás mellett aligha életével nem fizette volna meg merészségét; de szerencséjére a folyó közepén már feneket ért lába és szerencsésen kigázolt. A partra érve újból futásnak eredt, de itt már valószínűleg nem a villanyéltől való félelmében. Érdekes volna tudni, hogyan adta magyarázatát fürdőzésének ott, a hová ruháit szárogatni betért.

— **Táncmulatság.** Megjött ismét a tél, a táncmulatságok szezonja, midőn a nagyvendéglők táncstermeiben egy-egy tündér-est szajlik le, melynek édes emléke sokáig nyomot hagy a fiatalság szívében. Hej, milyen büszkék is ilyenkor a mamák, különösen azok, kiknek bájos leánykájából nagy lány lett már s először viszik a tündérfényű terem s andalító zene légtörőbe. Vidékünkön az első táncmulatság Szulokon tartatott e hó 20-án, vasárnap, mely valóban kitűnően sikerült. A buzgó rendezőség el követett mindent az est jó sikere érdekében s fáradozásait teljes siker is koronázta, mert a szépen feldiszipított táncsterem régen nem látott oly nagyszámu fényes közönséget, különösen annyi szép hölgyeket, mint ezen a mulatságon. Az a fesztelen jó kedv, szép egyetértés csak biztosíték leend arra nézve, hogy a szuloki mulatságokat szívesen keresik fel a jövőben is. Most pedig csokorba köttük itt a jelenvolt szép hölgyeket, előre is bocsánatot kérve, ha valakit tévedésből kihagyunk volna. Jelen voltak asszonyok: Barakonyi Kristófné (Ho-

izentem e választ: „Önagysága nagyon fogja sajnálni . . . de elment sétálni? az ajtó előtt várakozó látogatóknak, ha más-ként már csakugyan nem tehettem.”

— „Ez épen úgy hangzik, mintha gyökeres hatást eredményező gyógyszer fedezett volna fel ezen elharapódzott társadalmi baj ellen” — jegyzé meg a doctor. „Asszonyom! nem volna kegyes a hazug emberiség javára és hasznára ezen tapasztalatát nekünk elregélni, hogy a jövőben mint intő példa álljon a társadalmi öszinteség nagyon is vékony, gyenge jegén?”

— „Miert ne?” — felelte a tanárné. „Sőt azt is akarom hinni, hogy azok a megjegyzések, a miket elbeszélésem folyamán teendének: „Mily pompás,” „Mily érdekes!” öszinték lesznek, csak azért akarom ezt hinni, hogy a történetke erkölcsi hatását illetőleg nyugodt legyek.” Tehát:

folyt. köv.

mok szt. György), Dévay Jánosné, Epstein Józsefné, Forintos Nándorné, Fried Zsigmondné, Fried Árminné, Fuchs Davidné (Kálmánca), Grünbaum Bernátné (Kadarkut) Grünbaum Mórné, Krausz Vilmosné (Gy. Mellék) Markusz Julianna, Nagy Béláné, Polacsekne (Darány), Szabady Károlyné (Görösgal) Szvoboda Lőrinczné, özv. Szlavicsnekné (Darány).

Leányok: Barakonyi Margit (Homok szt. György), Dévay Ilonka, Epstein Erzsike, Forintos Petronella, Fuchs Sárika (Kálmánca), Grünbaum Szidonia, Platsek Jerta, Szlavicsne Irenke és Erzsike (Darány.) Schwarzenberg Sárika.

— **Családi öröm.** Weisz Ármint bérlőt, Weisz J. ismert barcsi gabna nagykereskedő s bérlő vejét boldog családi öröm érte; ugyanis fiatal felesége e hó 23-án egészséges fiu gyermekkel ajándékozta meg. Gratulálunk!

— **Meghívó.** A „Csokonya-vidéki népnevelési-egylet” idei közgyűlése f. é. december 4-én d. u. 3 órákor tartatik meg Csokonyában, a község-ház nagytermében. Tárgyai: 1. Elnöki megnyitó (Szabó Kálmán ur által) 2. Titkári jelentés. (Szalóky D.) 3. Szabó Kálmán ur előadása a socialismusról. 4. Indítványok. Jegyzet: 1. A népnevelési-egylet alapító tagja lehet az, a ki egyszerűmindentkorra tíz forintot fizet be; a rendszeres tagok éventé egy forintot, a pártoló tagok tetszés szerinti összeget adnak e sz. célra. 2. A népnevelési-egylet közgyűlése után a csokonyai új hitelszövetkezet megalakítása s a tisztikar megválasztása ügyében értekezlet tartatik. 3. Esti 7 órákor társas vacsora leend a Pittner Gy. vendéglőjében.

Kérem a tagok, részvényesek és érdeklődők megjelenését.

Csokonya, 1898. nov. 25.

Szalóky Dániel
titkár

— **Zeneműajdonságok.** Márkus Jenő a székesfőváros főpolgármesterének nagyreményű fia tollából ered azon igazán fülbemászó szép keringő, mely „Gitus” czimmel most jelent meg hazánk legelőkelőbb kiadó czégénél: Rózsavölgyi és Társánál. Ára 1. 20 frt. Ugyanott látott napvilágot Lengyel Miska az egész országban előnyösen ismert zeneszerző hazafias dala „Nemzeti zászló,” czimvel mely hivatva van minden zenekedvelő magyar ember hazafias érzését lehetőleg fokozni. Ára 1 korona. Továbbá ugyanazon szerzőtől „Fanfare militaire” czimvel egy igen fess és dallamos induló zongorára francia modorban, utóbit valószínűleg nonsokára már az összes katona- és cigányzenekarok fogják muzsikálni. Ára 75 kr. Szabadjon nekünk ezen értékes és érdekes zeneajdonságokat olvasóink különös figyelmébe ajánlani.

— **Kertész Tódor** Budapesten, Krisztof-tér, nagy kőpes árjegyzéke megjelent, kívánatra bérmentve küldi meg. Tartalma: karácsonyfa-disz, gyermek-és társasjátékok felnőtteknek is. Laterna magigák. Torna eszközök. Sport-czikkek. Vadásztárgyak. Flóbert puskák. Revolverek Korcsolyák. Száncengők. Bronz és porcellán szoba disztárgyak. Dohányzó-játék-, író-ebédlő-asztal kellékek. Konyha berendezések. Legyezők és ékszerék. Kedélyderítő tréfás meglepedési tárgyak. Könnyen előadható bűvész mesterségek stb. stb. Ajánlatos a megrendelést ideje korán megten-

ni miután Kertésznél karácsony előtt nagy a forgalom.

— **Örök Naptár.** Sok kísérletezés után végre egy igazán praktikus „Örök Naptár“-t sikerült szerkesztenie Bacso Ferencz fővárosi állami tisztviselőnek. Eltérőleg az eddigi komplikált szerkezetű és használhatatlan „Örök Naptáraktól, ennek szerkezete éppen olyan, mint egy közönséges naptáré, tehát mindenki által minden esztendőre közönséges naptárként használható. Aki megszerzi, örök időre ellátja magát naptárral, de egyidejűleg kezében bírja a rég elmúlt évek teljes, tökéletes közönséges naptárait is. Amikor tetszik egyszerre rányithatunk benne születési évünk, vagy más nevezetes évnek naptárára, s érdeklődéssel szemlélhetjük: milyen napra esett ez vagy amaz emlékezetes dátum? Feltárja e mű előttünk a jövőre nézve, s úgy a legkényelmesebben tehetünk belőle fontos naptári megjelöléseket, kiszámításokat a multra a jövőre nézve, ami különösen hivatalokban és irodákban nagyon becsessé teszi ezt a naptárt. Nem mindennapi érdekességet kölcsönöz neki az az eredeti idea hogy rendszeres összeállításban közli évszázadok időjárás tapasztalatait, következtetéseit és babonáit, melyek segítségével komolyan vagy tréfásan előre megjósolhatjuk: milyen idő lesz ekkor meg ekkor. — Igen jó benne az „Érdekes világtörténelmi adatok“ című fejezet is, mely gazdag anyagot szolgáltat mindenkinek, minden körben az okos, szellemes, lebilincselő társalgásra. Ara díszes kiállításban, pompás színyomatú borítékban 1 frt. — 5 példány egyszerre rendelve 4 frt. — Megrendelhető a szerzőnél: Bacso Ferencz állami tisztviselőnél, Budapesten, VIII. ker. József-utca 54 sz.

— **Fényes bizonyítványt** állított ki dr. Schenk Lipót bécsi cs. k. egyetemi tanár a Continentál-Bodega borairól azt irván, hogy e borok üdülőknek rendkívül jó szolgálatokat tesznek és hogy nagyrészt e borok hatásának köszöni sikerkeit. Dr. Bardeleben berlini orvos elismerő hangon méltatja a Continentál-Bodega borait, azt mondván, hogy minden dicséret felesleges, mert utolérhetetlen jószáguk minden dicséretnek felette áll. Ugyanez osztatlan elismerésben részesítik a Continentál-Bodegát: Ziemsten dr. egyetemi tanár és a müncheni állt. kórház igazgatója egy nagyobb megrendelés kíséretében, Nolte-dr. titkos egészségügyi tanácsos és udvari orvos Berlinben, Thilemann dr. Hamburgban és Angerer dr. egyetemi tanár Münchenben, kik e borokat, mind kiváló egészségfenntartó- és gyógyító erejűeknek mondják. Vonatközassal a The Continentál-Bodega Company boraira, sziveskedjék a mai számunkban közzétett hirdetést figyelemmel kíséreni.

— **Olvasóink** szives figyelmébe ajánljuk lapunk mai számában közölt újságírók sorsjátéka hirdetését. A sorsjegyek a barsi könyvnyomdában is haphatók 1 drb. ára egy korona.

CSARNOK.

Londonban.

B. Gy.-tól.
Folytatás.

Érdekes még a siremlékek közül az 1805-ben elhalt admirálé: Lord Nelsoné a híres tengernagy szobor alakjának bal-

keze, egy hajóköteleken nyugvó horgonyra támaszkodik, a jobbkar hiányát, melyet a Cadixi ütközetben vesztett el, köpenye fedi. A szobor talapzatán fő győzelmeinek helyei olvashatók „Copenhagen — Nile — Trafalgar,“ és a következő domborművek: az északi és keleti tengor, továbbá a Nilus és középtenger jelképei, oldalt jobbra az angol oroszán jelzi a bátorságot; balra pedig Britannia alakja, példaképül mutatja a fiatal tengerészeknek Nelsont.

Tovább haladva, néhány emlék után következik, a Sir John Mooré tábornoké — meghalt 1809-ben; — a Vitézség és Győzelem allegorikus alakjai helyezik a sirba, a Coronánál (Spanyolországban) el-esett tábornokot; a sir szélén Spanyolország nemtője zászlaját tüzi ki.

Szép a mellette levő emlékmű is: Sir Ralph Abercromby-é — meghalt 1801-ben. — A tábornok haldokló alakja, ágaskodó lováról egy seót katona karjaiba omlik, a szobor kétoldalán levő sphinxek jelzik, hogy Egyiptomban esett el.

Érdekes még az 1631-ben elhalt londoni esperes és híres költő Dr Donne szobra, mely halott lepelbe burkolva, áll egy fal mélyedésben. Ez az egyedüli sértetlenül megmaradt siremlék a régi szent Pál templomból.

A khórus feljárnál még említést érdemel, az 1826-ban elhalt kalkuttai püspök — Reginald Heber — térdeplő szoboralakja. A talapzat domborműve a püspököt működése közben ábrázolja, amint a megtért hindukat börtömzés szentségében részesíti.

Mellette van John Jackson, londoni püspök siremléke — meghalt 1884-ben; és e mellett ismét egy másik londoni püspök sarkophágja van, fekvő szoboralakkal a Charles I. Blomfield-é, meghalt 1857-ben.

Ezután ismét egy sarkophág, fekvő alakkal: a Henry Hart Milman, londoni esperesé, meghalt 1868-ban.

Igy haladunk a papi és katonai téren kitűnt jelesek emlékei mellett, többeket megsem említve, a főhajó végére, hol a krimi hadjáratban 1854-ben Jukermanál elesett tisztek emléke tűnik fel.

A kriptába is le lehet menni, a bejárat a kereszt hajó déli végén van, hol lemenve, balra egy helyiségbe érünk, mely négy granit kandalaber által van megvilágítva, és

melynek közepén Wellington herceg sarkophágja van egy óriási darab posphittömbből faragva, talpazata granitkő. Mellette van Sir Thomas Pieton sarkophágja.
Folyt. köv.

875
1898. v. h. szám

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járásbírósnak 1898 V. ⁴⁵⁴/₂ számú végzése következtében **Pajtás Izidor** drávafoki lakos mint **Zviback Sándor** engedményese javára **Fischer Vilmos** drávafoki lakos ellen 150 frt s jár. erejéig 1897 évi december hó 18-án fogantatott biztosítási végrehajtás útján lefoglalt és 366 frt 77 krra becsült szobabeli butorok, ágynemű, ruhaneműk, fűszerek és egyebekből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbírósnak 1898 V. ⁴⁵⁴/₂ számú végzése folytán 150 frt tőkekövetelés, és pedig 75 frtnak augusztus 1-től, 75 frtnak annak 1897 évi november hó 1 napjától járó 5 százalékos kamatai és eddig összesen 88 frt 90 krrban bíróilag már megállapított költség erejéig alperes lakásán Drávafokon hivatalból leendő eszközlésére 1898 évi december hó 12-ik napjának d. e. 11 órája határidőül kitűzetik és ahoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 LX. t.-cz. 107 és 108 §§. értelmében készpénz fizetés mellett a legtöbbet ígérők becsáron alul is elfognak adni.

Szigetvár, 1898. nov. hó 21-én.

Boncz Lajos
kir. bír. végrehajtó.

Kérje
The Continentál
a Bodega Company.
világhírű spanyol és portugál
borait
Sherry
Portbor
Malaga
Madeira
Tarragona stb.



Kaphatók az összes finomabb
fűszer- és csomagoló termékek-
selésbe is, valamint poharakból
az előzőekben említették, kivétel nélkül és engedély nélkül.
Saját fiók. Budapest
asatis. N. Kossuth-Lajos és Ujvilág utca
sarkán, a Gombó-Casinnal szembe.



9-10

Stowasser János

csász. és kir. udvari szállító, hangszergyáros.

Egyesgyedűl szabadalmazott javított TÁROGATÓ feltalálója.

Budapest, II. Lánchíd-utca 5.

Hegedűk 3, 4, 5, 6, 8 frttól feljebb.

Kijátszott régi mesterhegedűk 20, 25, 30, 40 frttól feljebb.

Gordonkák 8, 10, 12, 15 frttól feljebb.

Czimbalmok erőteljes csengő hanggal 35 frttól 300 frtig.

Tárogató ősi magyar hangszer.

Szárnykürtök és trombiták 14, 18, és 20 frt.

Harmonikák erős orgona hanggal 3, 4, 5, 6, 8 frttól felj.

Hegedű vonóval és tokkal 8 frt.

Javítások pontosan és legolcsóbb árban eszközöltetnek.

Zenekarok részére szükséges hangszerek előnyös fizetési feltételek mellett a legjutányosabb árban szállítanak.

☞ Árjegyzékek ingyen és bérmentve ☜

Harmonikákról külön árjegyzék kérendő.

**MINDEN SORSJEGY
MIND A 6 HUZÁSRA JÁTSZIK**

6 HUZÁS UJSÁGIROK SORSJÁTÉKA 6 HUZÁS

**ÉNYEREMÉNY
100.000
KORONA**

**5 a 20.000
KORONA STB. STB.**

**ANYEREMÉNYTÁRGYAKAT
KIVÁNTATRA 20% LEVONÁSSAL
KÉSZPÉNZBEN VISSZAVÁRA
ROLJA A VÁLLALAT.**

EGY SORSJEGY ÁRA 1 KORONA

Huzás már 1899. január 4-én.

Sorsjegyeket ajánl:

Barcs-Drávavidéki takarékpénztár Barcs.

Kyematolt Barcsban Szabónek Géza könyvnyomdájában. 1898